

观赏焰火 留心公交线路调整

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)焰火晚会期间(2月21日18点~21点),根据市区禁行区域调整情况,我市公交线路做了临时调整。

调整如下:途经建设路五一劳动公园的公交线路绕行棉纺路,就近接原线行驶;途经工人路五一劳动公园的公交线路绕行嵩山路,就近接原线行驶;途经文化官路五一劳动公园的公交线路绕行桐柏路,就近接原线行驶;途经人民路市体育场

的公交线路绕行紫荆山路或二七路、西大街就近接原线行驶;途经商城市体育场、东里路市体育场的公交线路绕行紫荆山路、西大街,就近接原线行驶;途经北顺城街市体育场的公交线路绕行西大街,就近接原线行驶;途经黄河路与金水路之间的中州大道上的线路绕行未来路、金水路、黄河路就近接原线行驶;途经CBD会展中心的公交线路及调度站点全

部撤到CBD会展中心外环以外,绕行黄河东路和金水东路过中州大道后在未来路就近接原线行驶。

焰火晚会后,公交线路车辆集结点安排如下:紫荆山立交桥(15台),医学院立交桥(15台),郑州六棉调度站(15台),碧沙岗调度站(10台),大石桥站(10台),火车站立交桥(15台),市民看完焰火晚会后可就近乘车回家。



我市供水抢修小分队急赴贵州

援助灾区恢复供水

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 李怀明 文 李利强 图)南方冰冻灾害天气牵动郑州市民的心,为帮助贵州铜仁市恢复供水,提高抢修速度,由9名队员组成的供水抢修队昨日奔赴一线。

铜仁市地处贵州省东部,供水规模12.5万吨/日,供水人口30万,管网总长度600多公里,主干管200公里。自1月中旬至2月上旬以来,铜仁市遭遇了有气象记录以来最为严重的大

范围持续时间最长的低温凝冻自然灾害,由于管网大部分裸露在外,部分埋地管埋深较浅,供水管网受到严重破坏;供水管网损坏100多公里,水表损坏44200块,高位水箱损坏3座,现在正在全力抢修恢复。

此次组成的救援抢修队由9人组成:包括1名供水客户服务工程师,5名抢修队队员,3名送水队员,他们此行的任务主要是帮助铜仁市自来水公司恢复城市供水系统。另外,郑

州市自来水总公司还向灾区捐赠进口供水管道检测仪、测漏仪一套,价值10余万元;派出一辆应急送水车,该车一次可送水7吨,将在停水期间,向小区、居民楼院、沿街用户等流动送水。

另据了解,设在郑州市自来水总公司的中国供水排水协会设备工作委员会已经为灾区重建做了大量工作,他们与哈尔滨、沈阳、长春等供水企业逐一联系,重点了解北方和东北城市

对供水设施防冻的措施,并迅速归纳总结成“城镇供水系统预防冻害及应急处理方法和相关检测设备及生产厂家信息”并上报建设部。同时,设备材料委工作人员与全国各地几十家水表厂以及阀门厂联系,了解全国主要水表厂家以及表用阀门的库存、型号、价格。他们向全国20多家自来水公司和10余家水表生产厂家发出倡议,募捐购置水表4000块,支持贵州城镇供水早日恢复正常。

绕城公路改建工程半幅封闭施工 过往司机看清路线 绕道行驶

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)从2月22日至8月31日,郑州绕城公路(西、南四环,连霍高速郑州西口—107国道路段)进行综合整治改建,实行半幅封闭施工,交警届时将对郑州西、南绕城公路及相关路段实行交通管制,提醒过往司机尽量避开施工路段,绕道通行。

此次封闭施工路段(西、南四环,连霍高速郑州西口—107国道路段)只是整个郑州绕城公路其中的一段,为33公里。施工将采用一级公路技术标准,该封闭路段道路施工工期紧,任务重,尤其是西绕城公路(西四环)中原路至郑东高速入口路段将提前完工,因为届时奥运火炬传递接力跑将通过此路段。

此次施工先对绕城公路(西、南四环,连霍高速郑州西口—107国道路段)西、南半幅进行封闭,另半幅道路摆放锥形标,设置施工路段限速标志和警示牌,允许车辆双向通行,等西、南半幅路面施工完毕后,再对该路段东、北半幅路面封闭施工,同时西、南半幅道路开放通行,该路段总工期从2月22日开始,到8月31日全部结束。

在施工期间,工程项目部将在绕城公路与连霍高速郑州西路口、与科学大道路口、化工路口、郑上路路口、中原西路口、郑东高速口、郑东高速路口、嵩山路口、大学路口、107国道等交叉路口按规定设置封闭围挡;与绕城公路相交过路路口路段白天正常双向通行,与绕城公路相交过路路口将在夜间分半幅施工,并设置施工警告灯,早晨6点前将恢复交通,正常双向通行。

该路段交通管制期间,车宽超过5米的大型货车,及载重量超过5吨的货车限制通行,请绕道行驶;行驶管制路段的车辆,必须严格按照交通标志规定行驶,并服从交警的指挥,同时交警也提醒广大驾驶员,为了您的出行畅通,尽量避开该施工路段,从其他路段绕行。

没钱上网凌晨抢出租 劫匪栽在 众的哥与民警手中

本报讯(记者 陈思 通讯员 谷杨)因没钱上网,两名网友密谋抢劫,却遭到众的哥与民警的围追堵截。昨日凌晨,两名抢劫出租车的劫匪被抓获。

昨日凌晨2时30分许,“飞达”出租车的张师傅驾驶着车号为豫AT2910的出租车行至政通路二七民政局附近时,一胖一瘦两名青年男子上了车。“胖子”坐在副驾驶的位置,“瘦子”坐在后排,称要去西四环。当车行至汝河路与工人路交叉路口时,“瘦子”称要下车小便,车停下后,“胖子”递给张师傅20元钱说:“我到家了,你把他送到西四环。”随后,“胖子”下了车并绕到驾驶室车门旁,一把拉开车门,抓住张师傅的衣领说:“抢劫!我刚从号里出来,需要钱,不配合弄死你扔到西流湖!”张师傅说:“你要啥哈哈,只要不伤害我。”随后,“胖子”将张师傅拽出驾驶室推进后排坐下,“瘦子”看着他,两人将张师傅身上和驾驶台上总共460余元现金和一部手机抢走后,“胖子”开着车离开现场。当车行至颍河路伏牛路东300米处时,“胖子”将车停下,并将张师傅从后座上拉了下来,让其蹲在地上,随后,两劫匪驾驶着张师傅的车向西逃去。

张师傅见车离开,立即拦了一辆出租车跟上劫匪,并用出租师傅的手机拨打“110”报警,同时用出租车电台向广大的哥发出求助信号。当追至颍河路伏牛路南时,远远看见两人下了车,重新拦了一辆出租车向南逃窜,追至陇海路伏牛路东时,两人又下了车,准备再次换车逃窜。出租司机立即加速在两劫匪前停下,两人迅速朝路边工地跑去。张师傅和出租司机下车后,一边追一边大喊,路边停着的出租车司机都加入到了追赶劫匪的行列。这时,特巡警二大队夜巡三号也赶到了现场,在陇海路北侧大岗刘工地的一个废弃屋内抓住“胖子”。随后,在陇海路另一工地上将正躲藏在废弃屋内的“瘦子”抓获。

经询问,“胖子”名叫柴源,金水区人,在某公司工作。“瘦子”名叫郑凯,新密白寨镇人,无业。两人在网吧相识。17日晚20时许,两人一起上网后,由于钱已经所剩无几,便约定抢劫。18日凌晨,两人来到郑通路上,开始对出租车实施抢劫。

一天查获 三起倒票案

本报讯(记者 王文霞 通讯员 宋亚)随着节后火车票的吃紧,一些倒票黄牛也借机活动,记者昨日从郑铁公安处获悉,17日一天,铁路干警就破获了三起倒票案。

2月17日10时30分许,魏某在郑州火车站红珊瑚宾馆门前向旅客倒卖L456次火车票2张,加价50元,被当场查获,依法被处以行政拘留5天。11时30分许,柴某加价70元,向旅客倒卖一张T255次火车票时被查获,被依法处以行政拘留7天并处罚款500元。与此同时,在航海路与紫荆山路交叉口,王某以每张加价45元,向旅客倒卖郑州至沧口的2034次硬座车票3张,也被查获,同时还从他身上查出准备倒卖的郑州至东莞东K686次硬座车票2张,王某被依法处以行政拘留10天并处罚款1000元。

迎春花开

翘盼您赏花探春



本报讯(记者 安群英 通讯员 崔强 文 杨志宏 图)“迎春花开了,我是第一个拥抱春天的人,好幸福啊。”昨日,在紫荆山公园游园的女士欣喜地发现公园的迎春花已经开了。许多市民拿出手机,留下了这美丽瞬间。

中午时分,记者专门到公园赏花,只见东湖北岸、紫荆山山坡等处,万株迎春花已经含苞待放,少数苞芽已经开出嫩黄的花朵,向游人传递着春的气息。如果天气晴好,周六周日会有更多的花开放,市民不妨携家人到公园赏花探春。

据公园园艺师介绍,迎春花别名金腰带、黄素馨、金梅、小黄花,是木樨科素馨属的落叶灌木,是珍贵的早春花木之一,与梅花、水仙、山茶合称“雪中四友”,先开黄花,后长出卵形绿叶。

手捧书卷度春光

新华书店网点日均接待3万人

本报讯(记者 安群英 通讯员 路毅 文/图)郑州市民读书热情在今年春节期间再攀高峰。据郑州市新华书店调查统计,郑州市民2008年春节图书消费比去年同期增长15%以上。郑州市新华书店旗下网点日均接待市民3万人,同比增长15%;顾客人均购书16元,比去年同期多消费2元。

据郑州市新华书店统计:2008年春节,除了文学、文教、少儿类图书等传统热点外,市民更倾向于生活保健类和理财类图书,《求医不如求己》、《慢生活》、《水是最好的药》、《货币战争》等图书受到市民的喜爱,争相购买。同时少儿礼品图书需求旺盛,这与一些家长逐步改变过节压岁钱的习惯有关。一些包装精美、实用性强的少儿礼品书如《少儿十万个为什么》、《青少年百科全书》等成为家长送给孩子的首选礼物。一些美食爱好者在春节期间尝试亲自下厨的乐趣,《家常菜精选1288例》等美食菜谱类图书上有名。

一年之计在于春。许多读者已乘着初春的大好时光早早充电,为2008年的财富积累和事业攀升做好准备,市民的购书范围也更加宽泛,品位高和质量好的书籍最受欢迎。



省妇联 12338 热线 免费为百名中小学生 治疗近视和驼背

本报讯(记者 王一博)您是否在为不知如何与孩子沟通交流而忧虑,是否为自己的孩子小小年龄就患上近视眼而着急?省妇联12338热线特聘有关专家为您提供咨询,并免费为100名中小学生近视眼患者进行治疗。

据了解,省妇联12338热线特聘高级心理保健师刘金洋就家庭教育子女的疑惑和对孩子进行心理调适的方式方法等内容提供咨询。同时,还邀请苗春光大夫免费为100名中小学生近视眼患者进行治疗。即日起,有意者预约报名。接受治疗者需携带学生手册、身份证或其他有效证件。

郑州飞海口低至2.5折

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨莺)随着元宵节临近,省会民航市场部分航线机票紧张,但前期没有折扣的热点城市航线折扣有所加大,如郑州至海口的最低折扣为2.5折。

目前飞往乌鲁木齐的机票最为紧张,最早26日有票。除郑州至大连、武汉、温州无折扣票外,郑州到上海、广州、北京、成都、重庆、贵阳、海口、昆明、桂林等城市都有不同程度的折扣,其中郑州到海口、三亚的机票为4折左右,海口早班有部分2.5折机票,晚班有部分2.7折机票;上海两天以内7折,两天以外3折。

手机丢失半小时 物归原主

机主感谢好教师

本报讯(记者 党贺喜)手机丢了浑然不觉,失而复得又惊喜。拿出钞票略表谢意,清贫老师坚辞不收。这幕看似平淡的街头“好人好事”,使马先生觉得最好的回报就是致电本报热线,表达自己的心意。

17日上午,河南中铝公司的马凯的手机响起,来电显示的号码却是自己的另外一部手机号码。他明白了,自己那部价值近五千元的诺基亚手机丢了。不错,打来手机的是市160中学的女教师王丽娜,告诉他手机完好无损让他不要着急。

原来,那天上午8点多,马凯开车上班途经京广路与永安街口等红灯时,“见缝插针”打开车门擦玻璃,不慎把手机带了出来,掉到地上。紧随其后的王丽娜当时正打的到火车站接人,她隐隐约约看见前面车上掉下个东西,捡到手机后已撵不上马凯的车了,于是,她根据手机存储的电话号码找到马凯的另一个手机号,马上致电马凯,两人约好在火车站阳光大酒店门口见面。

手机从失到得不到半个小时,马凯很感激,忙拿出200元钱表示谢意,但王老师说啥也不要!马凯在给本报致电时说:“王老师春节后才从山西调到郑州,工资收入不高,现在还在租房,这样的境界让人佩服!”